
海洋教育アンケート結果（令和 5年 3月 2日～10日で実施） 
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1

「知床学」の学習を通して、羅臼の海のことが好きになりましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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小学校高学年

小学校中学年

小学校低学年

2

羅臼の海にすむ「動物」について、理解を深めることができましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない

１ 「知床学」の学習を通して、羅臼の海のことが好きになりましたか。 
２ 羅臼の海にすむ「動物」について、理解を深めることができましたか。 
３ 羅臼の海にすむ「植物」について、理解を深めることができましたか。 
４ 羅臼の陸と海、川と海のつながりについて、知ることができましたか。 
５ 海を利用した羅臼の観光業について、深く考えることができましたか。 
６ 羅臼の海の豊かさについて、知ることができましたか。 
７ 自分たちの力で羅臼の海を守っていくという意識が高まりましたか。 
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3

羅臼の海にすむ「植物」について、理解を深めることができましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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4

羅臼の陸と海、川と海のつながりについて、知ることができましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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5

海を利用した羅臼の観光業について、深く考えることができましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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6

羅臼の海の豊かさについて、知ることができましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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7

自分たちの力で羅臼の海を守っていくという意識が高まりましたか。

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない



 

 

（データシート 回答数） 

 

    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

1 

高校 23 3 0 0 

中学校 29 46 12 8 

小学校高学年 40 21 1 1 

小学校中学年 41 16 3 2 

小学校低学年 44 9 2 1 

      
    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

2 

高校 23 3 0 0 

中学校 46 37 5 4 

小学校高学年 44 18 0 1 

小学校中学年 33 26 1 0 

小学校低学年 39 14 2 1 

      
    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

3 

高校 20 6 0 0 

中学校 32 40 20 4 

小学校高学年 21 37 4 1 

小学校中学年 25 24 10 3 

小学校低学年 25 25 3 3 

      
    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

4 

高校 22 4 0 0 

中学校 47 34 5 4 

小学校高学年 41 19 2 1 

小学校中学年 38 20 4 0 

小学校低学年 41 19 2 1 

      
    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

5 

高校 21 5 0 0 

中学校 41 38 11 5 

小学校高学年 36 22 4 1 

小学校中学年 27 29 4 2 

小学校低学年 31 9 14 2 

      



    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

6 

高校 24 2 0 0 

中学校 57 33 3 3 

小学校高学年 54 6 2 1 

小学校中学年 43 18 1 0 

小学校低学年 27 17 7 5 

      
    そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない 

7 

高校 21 5 0 0 

中学校 33 46 8 8 

小学校高学年 50 12 1 0 

小学校中学年 36 22 3 1 

小学校低学年 42 8 3 3 

 


